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Dünya Kadınlar Günü, okulumuzda farkındalık oluşturan ve ilham veren etkinliklerle kutlandı. Trakya 
Üniversitesi Fen Fakültesi Hidrobiyoloji Anabilim Dalı Başkanı Prof Dr. Belgin Elipek, Konuşma ve Dil Terapisti 
Birce Zorlutuna ve yazar Mine Pöge’nin katılımıyla gerçekleştirilen söyleşi programında, kadınların toplumdaki 
yeri, emeği ve başarıları üzerine değerli paylaşımlar yapıldı.  Öğrenciler konukların deneyimlerini ilgiyle 
dinlerken kadınların bilimden sanata, eğitimden toplumsal hayata kadar pek çok alandaki katkıları üzerine 
düşünme fırsatı buldu.
ProgramProgram kapsamında öğrenciler tarafından hazırlanan mimoza çiçeği broşları, okulda görev yapan tüm kadın 
çalışanlara armağan edildi. Kadın dayanışmasının ve emeğinin sembolü olarak sunulan bu anlamlı jest, günün en 
duygusal anlarından biri oldu.
Etkinlikte ayrıca lise 9. sınıf öğrencilerinin yıl başından bu yana üzerinde çalıştıkları “Farkındayız, Sorumluyuz: 
Sanatla Geleceği Dönüştürüyoruz” adlı sosyal sorumluluk projesi de tanıtıldı. Öğrencilerin atık malzemeleri 
yeniden değerlendirerek hazırladıkları sanat eserleri sergide yer aldı. Çevre bilinci ve toplumsal sorumluluğu 
sanatla birleştiren bu çalışmalar, ziyaretçilerden büyük ilgi gördü.
GününGünün bir diğer dikkat çeken etkinliği ise TED Edirne Koleji’nin kadın personelinin fotoğraflarından oluşan 
“Benden Bir İz” temalı fotoğraf sergisi oldu. Kadınların emeğini, hikâyelerini ve kuruma kattıkları değeri görünür 
kılan sergi, katılımcılar tarafından beğeniyle gezildi.
TED Edirne Kolejinde gerçekleştirilen bu anlamlı program, öğrencilerin toplumsal farkındalıklarını artırırken 
kadınların yaşamın her alanındaki değerini ve katkısını bir kez daha vurgulayan özel bir gün olarak hafızalarda 
yer aldı.

Okulumuzda yürütülen Adli Kimya ve Nanoteknoloji Kulübü çalışmaları 
kapsamında bu hafta öğrencilerimizle birlikte iki farklı kimya deneyi 
gerçekleştirildi. İlk deneyde karbonatlı bileşiklerin asitlerle tepkimesi incelendi. 
Tepkime sonucunda oluşan karbondioksit gazı öğrenciler tarafından gözlemlendi 
ve gaz oluşumunun kimyasal tepkimelerin önemli bir göstergesi olduğu üzerinde 
duruldu. Öğrencilerimiz deney sırasında meydana gelen gaz çıkışını dikkatle 
inceleyerek kimyasal süreçleri uygulamalı olarak gözlemleme fırsatı buldular. 
İkinciİkinci deneyde ise farklı metallerin asitlerle tepkimeleri incelenerek metallerin 
aktiflikleri karşılaştırıldı. Öğrencilerimiz bazı metallerin daha hızlı, bazılarının ise 
daha yavaş tepki verdiğini gözlemleyerek metal aktifliği kavramını deneysel 
olarak öğrenmiş oldular. Adli Kimya ve Nanoteknoloji Kulübü çalışmalarıyla 
öğrencilerimizin bilimsel meraklarını geliştirmeleri, deney yapma becerilerini 
artırmaları ve kimyayı uygulamalı olarak keşfetmeleri amaçlanmaktadır.

8 Mart Dünya Kadınlar Günü Anlamlı Bir Programla Kutlandı

Adli Kimya ve Nanoteknoloji Kulübünde Kimyasal Tepkimeler Gözlemlendi
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Okulumuz Dünya Mutfakları Kulübü öğrencileri, 
Ramazan ayının geleneksel lezzetlerinden biri olan 
güllaç hazırlayarak hem kültürel mirasımızı tanıdı hem 
de keyifli bir mutfak deneyimi yaşadı. Kulüp danışman 
öğretmenleri eşliğinde gerçekleştirilen etkinlikte 
öğrenciler, Ramazan sofralarının vazgeçilmez 
tatlılarından biri olan güllacın hazırlanışını adım adım 
öğrenme fırsatı buldu.öğrenme fırsatı buldu.
Etkinlik kapsamında öğrenciler, güllaç yapraklarının 
sütle buluşmasından ceviz içi ve nar taneleri ile yapılan 
süslemeye kadar tüm aşamaları uygulamalı olarak 
deneyimledi. Türk mutfağının köklü geleneklerinden biri 
olan bu özel tatlıyı hazırlarken hem mutfak becerilerini 
geliştiren hem de Ramazan ayının paylaşma ve 
dayanışma ruhunu hisseden öğrenciler, ortaya çıkan 
lezzetli güllaçları arkadaşlarıyla paylaşarak etkinliği tatlı lezzetli güllaçları arkadaşlarıyla paylaşarak etkinliği tatlı 
bir şekilde tamamladı.
Dünya mutfaklarını tanımanın yanı sıra Türk mutfağının zenginliğini de keşfetmeyi amaçlayan kulüp çalışmaları, 
öğrencilerin kültürel farkındalıklarını artırırken birlikte üretmenin ve paylaşmanın mutluluğunu da yaşatmaya 
devam ediyor. Ramazan ayının manevi atmosferinde gerçekleştirilen bu etkinlik, öğrenciler için hem öğretici hem 
de keyifli bir deneyim oldu.

3. Sınıf  öğrencimiz Nehir Su Çakar, Ritmika Cup yarışmasında serbest seri 
kategorisinde 1. olarak bizlere büyük bir gurur yaşatmıştır.
İstanbul’da düzenlenen bu prestijli organizasyonda sergilediği disiplinli çalışması, 
estetik performansı ve sahne hakimiyetiyle jüri ve izleyicilerin beğenisini kazanan 
öğrencimizi yürekten tebrik ediyoruz.
Azmi, emeği ve kararlılığıyla örnek olan öğrencimizi kutluyor; başarılarının artarak 
devam etmesini diliyoruz. 

Edirne Valiliği tarafından hayata geçirilen Günlük Yaşam Becerileri Evi Projesi 
kapsamında bu hafta 4-A ve 4-B sınıfı öğrencilerimiz atölye çalışmalarına katılarak 
öğrenmeyi deneyimle birleştirdi.
Mutfak atölyesinde sofra hazırlama ve temel yemek yapma becerileri üzerine 
uygulamalar gerçekleştiren öğrencilerimiz, sorumluluk almayı ve iş birliği içinde 
çalışmayı deneyimledi.

Edirne Valiliği tarafından hayata geçirilen Günlük Yaşam Becerileri Evi Projesi kapsamında bu hafta 4-A ve 4-B 
sınıfı öğrencilerimiz atölye çalışmalarına katılarak öğrenmeyi deneyimle birleştirdi.
Mutfak atölyesinde sofra hazırlama ve temel yemek yapma becerileri üzerine uygulamalar gerçekleştiren 
öğrencilerimiz, sorumluluk almayı ve iş birliği içinde çalışmayı deneyimledi.
El becerileri atölyesinde dikiş çalışmaları yaparak üretmenin ve ortaya somut bir ürün çıkarmanın mutluluğunu 
yaşadılar.
MarangozMarangoz atölyesinde ise küçük tamir işlerine yönelik çalışmalarla el-göz koordinasyonlarını ve problem çözme 
becerilerini geliştirdiler.
Öğrenmenin yalnızca akademik kazanımlarla sınırlı olmadığını, hayatın içinde anlam kazandığını bir kez daha 
deneyimlediğimiz bu verimli çalışma için emeği geçen herkese teşekkür ederiz.

Dünya Mutfakları Kulübünden Ramazan’a Tatlı Bir Dokunuş

Èlkokul Öğrencimiz Nehir Su Çakar’dan Gururlandıran Başarı

Günlük Yaşam Becerileri Evi’nde Öğrenme Hayatla Buluştu
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5 yaş öğrencilerimizle birlikte Bound by Culture e-Twinning 
projemiz kapsamında düzenlenen öğrenci tanışma 
toplantısına katıldık. Öğrencilerimiz projeye katılan farklı 
ülkelerden arkadaşlarıyla tanışma fırsatı buldu ve İngilizce 
iletişim kurarak keyifli bir deneyim yaşadı.
ProjemizProjemiz kapsamında öğrencilerimizle birlikte proje 
ortaklarımız olan okullarda bulunan akranlarımıza internet 
bağlantısı aracılığı ile  Türk kültürünü tanıttık. Parmak Kaç 
oyununu oynadık, Edirne’ye ait aynalı süpürgeyi İngilizce 
olarak anlattık ve Nasreddin Hoca hakkında paylaşımlarda 
bulunduk. Öğrencilerimiz hem kültürlerini tanıttılar hem de 
İngilizce kullanarak keyifli bir öğrenme deneyimi yaşadılar.

Anaokulumuzda yürüttüğümüz 
Eko-Okullar Programı ve Eko 
Bilim dersleri kapsamında 
öğrencilerimiz bu hafta kompost 
yapımını keşfettiler.

Çocuklarımız; organik atıkların Çocuklarımız; organik atıkların 
doğada nasıl yeniden toprağa 
kazandırıldığını öğrenirken, 
meyve–sebze kabukları ve doğal 
materyallerle kendi kompostlarını 
oluşturma sürecini deneyimlediler.

Bu çalışma sayesinde öğrencilerimiz; Doğal döngüleri tanımayı, atıkların yeniden değerlendirilebileceğini, 
doğaya karşı sorumluluk almayı yaparak ve yaşayarak öğrenme fırsatı buldular.
Küçük yaşta kazanılan çevre bilinci, geleceğe bırakılacak en değerli miraslardan biridir. Doğayı koruyan, üreten 
ve sorumluluk alan bireyler yetiştirmeye devam ediyoruz

Anaokulu öğrencilerimizle her ayın ilk salı günü doğayla buluşuyor, öğrenmeyi sınıf duvarlarının dışına 
taşıyoruz. Ormanda gerçekleştirdiğimiz bu özel günlerde öğrencilerimiz; doğayı gözlemliyor, keşfediyor, 
hareket ediyor ve doğayla bağ kurarak öğreniyor.
Ağaçların arasında yürürken merak ediyor, toprağa dokunurken keşfediyor, birlikte oyun oynarken paylaşmayı 
ve işbirliğini deneyimliyoruz. Doğa; çocuklarımız için hem bir öğrenme alanı hem de özgürce keşfedebilecekleri 
en zengin sınıf oluyor. Doğayla bağ kuran çocuk, dünyayı anlamayı öğrenir.

Bound by Culture e-Twinning projemiz

Ormanda Öğreniyoruz… 

Doğaya Dönüşen Öğrenme: 
Kompost Çalışmamız 
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1–7 Mart Deprem Haftası dolayısıyla TED Edirne Koleji’nde öğrencilerde afet bilinci oluşturmak ve olası bir 
deprem anında doğru davranış biçimlerini kazandırmak amacıyla deprem tatbikatı düzenlendi.
Tatbikat kapsamında öğrencilere deprem sırasında uygulanması gereken “çök–kapan–tutun” hareketi 
uygulamalı olarak anlatıldı. Senaryo gereği verilen uyarı ile birlikte öğrenciler sınıflarında güvenli pozisyon alarak 
öğretmenlerinin yönlendirmeleri doğrultusunda kontrollü bir şekilde tahliye edildi. Belirlenen toplanma 
alanlarında düzenli şekilde bir araya gelen öğrenciler, afet anında yapılması gerekenleri uygulamalı olarak 
deneyimleme fırsatı buldu.
GerçekleştirilenGerçekleştirilen tatbikat ile öğrencilerin deprem gibi afet durumlarında bilinçli hareket etmeleri, panik yapmadan 
doğru adımları atmaları ve güvenli tahliye süreçlerini öğrenmeleri hedeflendi.
TED Edirne Koleji, öğrencilerin güvenliği ve afet farkındalığının artırılması amacıyla bu tür bilinçlendirme 
çalışmalarını düzenli olarak sürdürmeye devam etmektedir.

1-7 Mart "Deprem Haftası" Dolayısıyla Okulumuzda Deprem Tatbikatı Düzenlendi
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Önümüzdeki haftanın etkinlikleri için tıklayın.

https://docs.google.com/presentation/d/1ecntTOszrSCCr05sUqVbcZIeNsOghf3c/edit?usp=sharing&ouid=104212109093346008965&rtpof=true&sd=true



